

# Встреча со студентами

В Нижегородском государственном инженерно-экономическом университете (г. Княгинино) состоялась литературная встреча «Разговоры по душам» лысковской поэтессы Нины Жиряковой со студентами.

«Меня очень растрогало, что студенты подготовили для меня такой подарок, – поделилась известный автор книг. – С чувством прочитали мои стихи из разных сборников. Из уст Софии Косаревой проникновенно прозвучало стихотворение «Одуванчик и земляничка».

Александра Овсянникова прочла стихотворение «Отец», посвящённое моему папе. Фронтовик, механик-водителю танка Т-34, участнику Курской битвы Голышеву Алексею Николаевичу. Кирилл Браженко остановил свой выбор на стихотворении «Наблюдение» и мы мысленно оказались в

любимых моему сердцу заволжских краях. Где играют малиновые закаты и бежит река моего босоногого детства Керженец. А Дарья Трофимова растрогала всех до слёз, прочитав стихотворение «Я — деревенская девчонка».

Приятно было осознавать, что студенты пришли на встречу не по принуждению, видеть живой интерес в их глазах и отвечать на многочисленные вдумчивые вопросы.

Кто-то считает, что молодёжь сейчас увлечена только гаджетами. Могу заверить вас: это не так! И в наши дни молодёжь интересуется поэзией и многие пишут стихи. Мне была

предоставлена возможность ознакомиться с некоторыми из них в приватной беседе. Строки удивили и обрадовали меня свежестью мыслей и своей неординарностью. Очень хотелось бы ещё провести встречу с молодыми дарованиями. Поделиться опытом, дать добрые советы начинающим авторам и поддержать их словами одобрения.

Благодарю организаторов литературной встречи: ректора Княгининского университета Анатолия Евгеньевича Шамина и сотрудницу библиотеки Елену Александровну Каргину за это замечательное мероприятие, которое осталось в памяти».

А вот некоторые отзывы и отклики благодарной аудитории:

«На встрече Нина Алексеевна поделилась с нами свои-



ми удивительными стихами и рассказала о своём жизненном пути. Каждый стих, произнесённый ею, наполнял атмосферу особым смыслом и эмоциями. Мы узнали о вдохновении, которое стоит за её творчеством. И о том, как жизнь и поэзия переплетаются в её сердце.

С интересом слушали её, задавали вопросы, и Нина Алексеевна с радостью на них отвечала, делясь своими мыслями и опытом. Это было не только поэтическое, но и очень личное общение, которое никого не оставило равнодушным. Студенты читали стихи Нины Алексеевны, и за это были награждены книгами с автографом самой поэтессы! Это был прекрасный способ отметить их талант и любовь к поэзии.

Большое спасибо Нине Алексеевне за тёплую и душевную встречу! Мы уверены, что эта встреча останется в памяти каждого из нас и вдохновит на новые творческие свершения. Надеемся на новые встречи!».

## Будут радовать песни

Люди почтенного возраста недавно отметили День пожилого человека. Скажу так: хотя нам уже далеко не тридцать и даже не пятьдесят, не смотря на солидный возраст мы по-прежнему молоды и душой и сердцем. Отгорело, пролетело время летних каникул и наш дружный коллектив ансамбля «Сединка» вновь собрался на репетицию в местном Доме культуры.

Все пришли принаряженные, весёлые и торжественные от радости встречи и возможности совместного творчества.

Удивительное чувство содружества и вдохновения почувствовали мы при первых же звуках баяна в руках Николая Туманина. И вдруг отхлынули сразу куда-то заботы и тревоги. Раздвинулись стены и под слова «Оптимистической песни» заблестели удаью глаза и распрямились у всех плечи. Да, именно так и есть. Значит, ещё не весь расстрочен порох!

Повторяя старый песенный репертуар и разучивая новый, мы вновь чувствуем себя единым организмом. А ещё мы ощущаем себя способными совершать настоящее чудо — творить песню, радуя и себя и окружающих.

Будут новые программы концертов, а наши голоса будут приносить удовольствие зрителям и радость исполнителям.



# Гоним скуку из ворот

Когда приходит на Землю эта чудесная пора золотой осени, мы отмечаем и День «золотого» возраста — День пожилого человека. В Лысковском Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов этот день встретится очень радушно с весёлыми посиделками. Девиз праздника таков: «Развесёлый мы народ — гоним скуку из ворот!»

В Лысковский Центр социального обслуживания, созданный в 1995 году, обращаются тысячи граждан Лысковского муниципального округа и благодарны ему за поддержку. В перечень услуг, которые оказывают здесь, входят:

социально-бытовые, медицинские, культурные и иные услуги. А это и питание, отдых и реабилитационные мероприятия людям, желающим сохранить способность к самообслуживанию и вести активный образ жизни.

Сегодня хотелось бы мне рассказать об одном структурном подразделении - отделении дневного пребывания пожилых граждан и инвалидов. И конечно же, о сотрудниках, которые в нём трудятся. Это заведующая отделением Вера Ивановна Сухорукова, культурный организатор Татьяна Александровна Уруева, инструктор по трудотерапии Дарья Александровна Кошечкина, медицинская сестра Лилия Ивановна Гусева. Все они — небольшой, сплочённый коллектив соратников, обеспечивающих творческую конструктивную работу. Проводят оздоровительные мероприятия, консультации по различным вопросам, возникающим в процессе жизнедеятельности. В том числе по вопросам внутрисемейных отношений, а также мероприятия по использованию остаточных трудовых воз-

можностей и обучению доступным профессиональным навыкам.

Здесь существует определённый режим дня: время пребывания в центре с 8.00 до 16.00. Но ни один день не похож на другой. Вроде бы всё должно быть одинаково, но это далеко не так! Повторяется только время прихода, время гимнастики, обеда и ухода. А остальное время пребывания заполнено разнообразнейшими культурно-массовыми и спортивно-игровыми мероприятиями.

Организация досуга и отдыха настолько насыщенная и разносторонняя, что ничего не повторяется дважды.

А это и поездки в краеведческий музей, в музей шкатулки, посещение ФОКа «Олимп», просмотр новых фильмов в Доме культуры, выездные поездки в Макарьевский монастырь, лектории на всевозможные темы, кружковая работа по интересам: «Рукодельница», «Калитка», «На все руки».

Конечно проводятся встречи с интересными людьми, талантливыми самобытными гармонистами, певцами, поэтами. Да мало ли у нас самобытных мастеров и умельцев!

Частыми гостями в Центре бывают ансамбли «Сединка», «Живана» и другие самодеятельные творческие коллективы. Да разве же всё перечислишь!



Вот, к примеру, в декаду пожилого человека участники группы дневного отдыха составляли новые слова из букв от слова ПЕНСИОНЕР. Попробуйте-ка и вы составить эти пятнадцать слов, главным из которых стало слово ПИОНЕР. Вот с этой мыслью, что мы не пенсионеры, а пионеры и нужно смело идти по жизни дальше вперёд.

Я очень люблю приходить в наш Центр социальной защиты к моим землякам, многих из которых знаю так близко. Знакомлю их с моими новыми сборниками стихов. Это для них прозвучали мои патристические стихи о Родине, о любви, о семье, о временах года... и, ко-

нечно же, о сказочно красивой золотой осени. Всегда приятно видеть, что тебя односельчане понимают и принимают с открытой душой. Я благодарна Центру за эти встречи с моими читателями и единомышленниками.

Огромную работу проводит культурный организатор Татьяна Александровна Уруева (она на снимке третья в первом ряду справа со своей неизменной доброй и приветливой улыбкой). Благодаря её стараниям так интересно проводить свой досуг в родном Центре социального обслуживания граждан. Для многих он стал поистине вторым домом.

Материалы полосы подготовила Нина ЖИРЯКОВА, председатель первички Лысковской РО ВОИ